## 女舍一位難求

專題報導

自八十八學年度起,宿舍將採抽籤方式(臺北縣除外)來分配床位,但仍秉持照顧大一的原則,保留總床位的二分之一(即1221床)給新生,其餘的1221床位,則分配給僑生、特殊生(清寒者)、交換生、殘障生、轉學生,及大一除外的各年級女同學,床位競爭可謂相當激烈,若說宿舍床位「一位難求」,一點也不為過。

新的宿舍分配制度,讓每位女同學(臺北縣市除外)皆有住宿的機會,使每位女同學可不論戶籍地遠近,在立足點上有了較從前更為開放的機會,可謂是宿舍制度的一大突破。

同學們想住宿舍的理由,多半是基於經濟、方便、安全等因素,公行四王同學表示,基於家人要求及經濟上的考量,她已住宿舍四年了。對於宿舍設備的滿意度,會計三羅同學認為,繳六千多元的費用,就能享有免再付水電費的

待遇,已算是不錯的了;而夜法文四郭同學則認為,以所有住宿生所繳的費用總和,和宿舍的設備相較,宿舍的設備不盡理想。

在許多同學紛紛要搬離宿舍之際,近日在網路上竟然有公開出租宿舍的文章,宿舍管理員在得知此事後,立刻貼出海報警告同學不要「以身試法」,以免觸犯學生住宿規則第七條第三款:不按規定辦理事項,而影響他人權益,即申誠一次,並立刻退宿。宿舍管理人員也強調,日後將加強查房以杜絕「黑戶」的產生。